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Ponedeljek, 22. 8. Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Oglarjenje – zlaganje in prižiganje kope
Tudi letos smo se odločili, da postavimo kopo na Kozjanski domačiji. Danes jo bodo 
zložili in prižgali naši vrli Dobjani. Pri zlaganju je treba biti zelo natančen, prav tako 
pri zapiranju, zemlja ne velja katerakoli, potrebno je pustiti kopi, da ima ravno prav 
zraka… Prava mala znanost. Do bo vse »štimalo« bo spet poskrbel naš »glavni« 
Janko Novak. Čast prižiganja kope bo pripadla županu Francu Leskovšku.

Zvečer vabljeni na druženje in kozarec domačega. 
Ogled kope v večernih urah. Brez vstopnine.

Torek, 23. 8. Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Medeni dan, žganjekuha
Kozjanska domačija je bogatejša za čebelnjak (ki bo služil tudi za apiterapije) in za 
manjši kozolec (bil je »Kuvačeku«). Čebel še sicer nismo naselili, si boste pa lahko 
njihov dom ogledali od zunaj in znotraj, posedeli pod slamnato streho ter poskusili 

različne vrste medu,medenega peciva, medico 
in medeni liker. Za slednjega pa je potrebno tudi 
žganje. »Poldekov« Marjan obljublja odlično 
viljamovko iz »pšeničk«. 
Letos bodo na naši domačiji tudi živali: krava mlekarica, kozi, nekaj zajcev in kokoši. Dobjanski 
mojstri domačih obrti bodo pokazali nekatera svoja znanja. 

Zvečer vabljeni v dobro družbo. Brez vstopnine.

Sreda, 24. 8. Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Otroški dan, folklori, igra Pastirji na paši
Otroško igro in ustvarjalnost vse preveč in prehitro »nadomeščajo« 
internet, mobilni telefoni in televizija. Ta dan bomo na Kozjanski domačiji 
brez naštetega. Otroci bodo spoznali stare igre, igrače in še kaj. 
Tudi letos nas bodo počastili z nastopom mali plesalci iz 
dobjanskega vrtca in malo večji iz Osnovne šole Dobje.  
V naravnem okolju pa vam bodo premierno zaigrali igro »Pastirji na 
paši«, ki je bila napisana posebej za to priložnost. Slišali boste tudi »koaka 
stoara dubuska besajda«. Simona Romih in Irena Tovornik vabita v 
imenu vseh!

Zvečer vabljeni v dobro družbo. Brez vstopnine.

Četrtek, 25. 8. Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Gospodinjski dan – šuštar, šivilja, mojstri
Ženske bodo pekle in kuhale, predstavljen bo postopek od molže 
mleka do nastanka skute, sira in masla. Pestremu in poučnemu 
popoldnevu pod vodstvom Helene Volasko se letos pridružuje še 
čevljar »Peta« iz Šentjurja, oz. mojster Podgoršek Martin, ki bo našim 
kuharicam popravil »pošvedrane« čevlje. Omelo in pehar ter kak del 
»fürtoha« pa jim bodo naši mojstri in mojstrice tudi naredili oz. popravili.

Brez vstopnine.

1630

1000

1630

1630

Teden starih obrti in običajev v Dobju tretjič



1630 1300

1500

Teden starih obrti in običajev v Dobju tretjič

Petek, 26. 8. Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Ravno 13 
(V primeru slabega vremena Kulturni dom Dobje)

Gledališka igra 'Ohcet na star način'
Člani Folklornega društva Sveti Štefan nam bodo zaigrali avtorsko igro v 
treh dejanjih »Ohcet na star način«. Starejši boste obudili spomin, mlajši pa 
videli, kako je včasih ženin prišel po nevesto, kako sta se po starem »vzela« in kaj vse 
so si imeli povedati ob polnih mizah na svadbi.
V primeru lepega vremena se bo vse dogajalo v naravnem okolju Kozjanske 
domačije, sicer pa v dvorani Kulturnega doma v centru Dobja. 
»Šuštar« bo v »delavnici« v nekdanji »štalci« še kar na voljo za popravila starih 
»švapov« in prikaz čevljarskega dela.

Zvečer vabljeni v dobro družbo. Vstopnina za gledališko igro.

Sobota, 27. 8. Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Prikaz starih kmečkih opravil, veselica
Šteranje kope, starodobni gasilci, kmečka tržnica, košnja, mlačev, žaganje

Začnemo z nastopom Paridolskih korenin ter ljudski pevk in glasbenic, skupino 
Pušelc.
Nadaljujemo z ročno košnjo, žaganjem lesa ter mlačvijo. Matej 
Leskovšek je spet našel »ta prave«. Mlatili bomo kar na dve mlatilnici. Prva bo na 
ročni pogon, druga pa na traktorski. Zanimivo in ropotajoče! 
Nekoč so seno obračali, ga »plastvali«, trosili, pa spet obračali in šele potem nalagali. 
Plaste je bilo treba včasih s koli znositi do voza. Nekaj od tega boste videli. 
Razdrli bomo kopo, ali po domače, »šterali« jo bomo. Oglarji čakajo. Prav tako 
starodobni gasilci iz Jezerc, katerih »pumpa« baje potegne hitreje kot kaka stara 

»Roznbauerca«. 
Šuštarska delavnica pod vodstvom mojstra 
Podgorška tudi vabi. Prav tako kmečka tržnica – 
Prodajalna pod kozolcem, pod budnim očesom Polone 
Romih. Še enkrat bo na programu igra Pastirci na 
paši. 

Za ples in dobro voljo bodo poskrbeli 
člani ansambla Polet in gostje 
večera, Vesele Štajerke. 
 
Prireditev bo povezovala Karmen 
Magyar. Brez vstopnine.

Nedelja, 28. 8. Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Pohod 'Na poti z Guzajem'
Razbojnik Guzaj je dokazano kolovratil, zganjal vragolije, bil dobrotnik in imel ljubice tudi v Dobju. V spomin 
nanj poteka že nekaj let pohod »Na poti z Guzajem«. Letos se ta pohod, ki gre iz smeri Prevorja, Planine in 
posebej po Dobju, zaključi na Kozjanski domačiji. Poskrbeli bomo, da pohodniki ne boste lačni in žejni. Pričakali vas 
bomo s frajtonaricami.

Informacije
Simona Romih 031 233 913 Matej Leskovšek 031 604 565 Bojan Guček 041 340 619

www.kozjanska-domacija.si
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Grales, notranja oprema po naročilu, d.o.o. 
Cvetko Gračnar, Ravno 9, 3224 Dobje pri Planini

PPS Prizma d.o.o.
Vrečko Jože, Parižlje 10c,  3314 Braslovče

Vojislav Rakanović s.p.
Milčinskega ulica 2, 3000 Celje

Donatorji
Darles – Darko Gračnar s.p., žagarstvo Brezje pri Dobjem 14, 3224 Dobje pri Planini

Polje d.o.o. Polje ob Sotli 8, 3255 Buče
Prevozi in gradbena mehanizacija Jože Gračnar s.p. Dobje pri Planini 9b, 3224 Dobje pri Planini

Uduč Branko s.p. Dobje pri Planini 32, 3224 Dobje pri Planini
Biro Izkop Felicijan Marjana s.p. Suho 17, 3224 Dobje pri Planini

Jožef transport Jožef Kukovič s.p. Drofenikova ulica 16, 3230 Šentjur

Vsak dan od torka do sobote:

Ogled kope in molže krave, ogled domačih živali, peka koruze in krompirja.

Lokarje 1A, 3230 Šentjur Ulica Dušana Kvedra 43, 3230 ŠentjurUlica Tončke Čečeve 17, 3230 Šentjur

Sponzorji

Iskrena hvala tudi vsem, ki ste prispevali nagrade in kakorkoli drugače pomagali!

medijski sponzorji


